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Vragen van het lid Wolbert (PvdA) aan de Staatssecretaris van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over kinderen van allochtone afkomst die 
nog steeds evenveel overgewicht hebben (ingezonden 25 april 2014) 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht «Minder dikke autochtone kinderen», 
waarin naast de lichte afname van het aantal te zware autochtone kinderen 
ook wordt gesteld dat allochtone kinderen nog steeds evenveel overgewicht 
hebben?1 

Vraag 2
Bent u tevreden met de lichte afname van het aantal te zware kinderen van 
autochtone afkomst? Welke ambities heeft u nog op dit terrein? 

Vraag 3
Hoe duidt u dat kinderen van allochtone afkomst nog steeds evenveel 
kampen met overgewicht en dat de licht dalende trend bij autochtone 
kinderen door hen niet wordt gevolgd? 

Vraag 4
Welke bewezen effectieve aanpakken voor het reduceren van overgewicht bij 
allochtone kinderen zijn er in Nederland? Zijn deze aanpakken ook effectief bij 
niet-Westerse allochtonen? Bent u van mening dat er voldoende aanpakken 
zijn om te dikke allochtone kinderen te helpen of vindt u dat er snel nieuwe 
aanpakken ontwikkeld moeten worden? Zo ja, hoe gaat u dat doen? 

Vraag 5
Welke aanpakken zijn de laatste vijf jaar ingezet om overgewicht bij kinderen 
terug te dringen en welke van deze aanpakken zijn bewezen effectief bij te 
dikke allochtone kinderen? 

Vraag 6
Deelt u de zorgen dat het bericht erop lijkt te wijzen dat sociaaleconomische 
gezondheidsverschillen niet afnemen, maar juist toenemen? Hoe duidt u deze 
ontwikkelingen in het licht van het Nationaal Programma Preventie, waarin 

1 http://www.nu.nl/gezondheid/3758141/minder-dikke-autochtone-kinderen.html
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het aanpakken van sociaaleconomische gezondheidsverschillen een expliciete 
doelstelling is? 

Vraag 7
Bent u van plan met het Nationaal Programma Preventie extra aandacht te 
geven aan het helpen van allochtone kinderen die met overgewicht kampen? 
Zo ja, hoe gaat u dat doen? Zo nee, waarom niet?
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